
Dříve než se pustíte do práce mám pro Vás důležitou informaci ohledně vysvědčení. 

Vysvědčení se bude vydávat ve čtvrtek 28.1. mezi 10,00 – 11,00 hod. u předního 

(hlavního) vchodu. Z důvodu Covidového opatření dodržte prosím stanovený čas. 

Výchova k občanství 25. – 28. 1. 2021 

9. ročník 

Téma: Volby ČR  

V tomto úkole nebudete na nic odpovídat, ale pouze si ho opište do sešitu a nastudujte. 
V příštím úkole bude test na toto téma. 

 
Aktivní volební právo: právo volit své zástupce 
                                         Právo volit od 18 let 
                 
Pasivní volební právo: je právo být volen 
                                        do poslanecké sněmovny od 21 let 
              senát od 40 let 
                           zastupitelstvo kraje od 18 let 
                           prezident ČR od 40 let 
Volební systém: 

 1. Většinový systém: „vítěz bere vše“- např. volby do senátu (jsou dvoukolové) 

 2. Systém proměnného zastoupení: získané hlasy jsou převedeny na mandáty 

- např. volby do Poslanecké sněmovny nebo zastupitelstva 

Znaky demokratických voleb:  

svobodné: mohu se rozhodnout, jestli a koho budu volit 

všeobecné: voleni mohou být všichni občané od stanoveného věku 

rovné: každý občan má stejný počet hlasů, hlasy mají stejnou váhu 

tajné: nikdo nemá právo vědět, koho jsem volil 

přímé: dávám hlas konkrétnímu kandidátovi 

Rozlišujeme volby:  

 Parlamentní (zákonodárný orgán) 

 Prezidentské 

 Komunální (obecní, městské) 

 Volby do Evropského parlamentu (v rámci EU) 

Volby nepřímé = za voliče volí jimi zvolení zástupci – poslanci + senátoři 

 V ČR se nepřímé volby používalo při volbě prezidenta republiky 

 Nyní se používá volba přímá (2 kola) 

 Prezident ČR se volí na 5 let, může být zvolen maximálně na 2 volební období. 

 
 
Vlastní volby: 

 každý volič dostane volební lístky (tolik, kolik je politických stran) 

 v den voleb se dostaví do volební místnosti (podle místa bydliště) 

 ve volební místnosti předloží volební komisy průkaz totožnosti, za plentou do obálky vloží zvolený lístek a 

obálku vhodí do volební urny. 



Výsledek voleb: 

 podle procent získaných hlasů pro jednotlivé politické strany se obsadí poslanecká křesla v poslanecké 

sněmovně 

 předseda vítězné politické strany je jmenován předsedou vlády, který předloží prezidentu republiky 

 prezident souhlasí                 jmenuje vládu 

    nesouhlasí                 nechá návrh premiérovi přepracovat  

 

 

  Fyzika 9.A                

   Téma:                         Slunce              
 

 

 

 

 
 

 

Slunce září na obloze již 4,6 miliard let a bude zářit ještě dalších 5 - 7 

miliard let. Staré civilizace uctívaly Slunce jako boha (bůh Amon-Ra v 

Egyptě). 

Opakovací otázky přepiš do dešitu a odpověz: 

1. SLUNCE JE _______ A _______. 

2. SLUNCE JE OBROVSKÁ KOULE __________ ________. 

3. ODKUD POCHÁZÍ TEPLO A SVĚTLO? 

4. CO BY SE STALO KDYBY SLUNCE NESVÍTILO? 

5. JAKÁ JE TEPOTA JÁDRA SLUNCE? 

• Stáří:     4,6 miliard let 
• Velikost - průměr:    1,4 milionů km 
• Perioda otáčení:    27 dní 
• Vzdálenost od Země:   8,3 světelné minut, 150 milionů km 

• Teplota jádra:     10 milionů stupňů 
• Termonukleární reakce:  přeměna vodíku na helium 
• Zánik:      bílý trpaslík 

 

 

 

 

 

 

• Slunce je obyčejná hvězda, výjimečné je jenom tím, že je k nám blízko. 
• Je to obrovská koule žhavých plynů. 
• Slunce je zdrojem tepla a světla, je dárcem života na naší planetě. 
• Kdyby Slunce nesvítilo, byla by na Zemi trvalá tma a věčný mráz.  



Jádro 
• Na viditelném povrchu Slunce dosahuje teplota 6 000 °C. 

• Světlo a teplo pocházejí z nejhlubšího slunečního nitra, tak zvaného jádra. 

• Dalekohledem se do Slunce nikdy nedíváme, zničili bychom si zrak. 

 

 

Matematika IX. A – týden 25. - 28. 1. 2021 

Zdravím vás - V minulém týdnu jsme uzavřeli 1. pololetí, ale znalosti v něm získané si ještě ponechejte. Budou se vám 
hodit.  Tento týden si doplníte informace o jehlanu, se kterým jste se již v matematice setkali. Na úvod se podívejte 

na toto video https://youtu.be/0M5RaemPG1o  a pak si do sešitu napište zápis, ve kterém pečlivě kreslete i obrázky. 

Naučte se hlavní pojmy a zopakujte si, jak spočítáme obsah různých n-úhelníků – doplňte tabulku v závěru textu, 

abychom příští týden mohli počítat objemy a povrchy jehlanů. Foto zápisu v sešitě čekám do neděle 31. 1. nebo sešit 
dones ukázat v pondělí 1. 2., za zápis a vzorce v závěru budou první dvě známky do 2. pololetí. 

Začínáme – otevři sešit a napiš si 

JEHLAN          25. ledna 

 

 

 

My se budeme zabývat pouze KOLMÝM JEHLANEM 

https://youtu.be/0M5RaemPG1o


 

 

 

Doplň do tabulky vzorce pro výpočet obsahu 

trojúhelník čtverec obdélník kosočtverec kosodélník lichoběžník 

      

 

  



ČESKÝ JAZYK – 9. ROČNÍK 

(úkoly 25. 1. – 28. 1. 2021) 

 

- i tento týden pokračujeme ve slovních druzích. Dokončíme zbývající neohebné slovní druhy, tzn. předložky, spojky, 

částice a citoslovce 

- nejprve máte pro připomenutí trochu teorie a potom pár úkolů, které vypracujte do sešitu 

- sešit pošlete ke kontrole (nebo přineste do školy) 

- kdybyste cokoli potřebovali, ozvěte se do FB skupiny nebo na email zkoberska@post.cz 

 

Předložky 

  Předložky se pojí s podstatnými jmény, zájmeny nebo číslovkami a vytvářejí s nimi předložkový pád (k domu - 3. 
pád, od nich - 2. pád, pro ně - 4. pád). 

 

 

   Předložky se pojí s podstatnými jmény, zájmeny nebo číslovkami a vytvářejí s nimi předložkový pád (k domu - 3. 
pád, od nich - 2. pád, pro ně - 4. pád). 

 

 

SPOJKY 

  Spojky spojují jednotlivé větné členy nebo věty, jsou to slova neohebná. 
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ČÁSTICE 

 Částice vyjadřují obvykle zvolání, přání, podiv, rozkaz. 
 Tak uvozují samostatné věty a naznačují jejich druh. 
 Jsou to slova neohebná, ve větě nejsou větnými členy. 
 Např. ať, kéž, asi, prý, ano, ne, tak, vážně, bohužel, copak... 

Ať tu zůstane. Kéž bychom vyhráli. Bude asi sněžit. Tak už pojď! Ano, je to v pořádku.  

Částice mohou být i slova, která jindy užíváme jako zájmena, příslovce nebo spojky!  

 Udělej to. = zájmeno    X    To je ale krásně. = částice 
 Napiš to tak. = příslovce    X    Tak už odejdi. = částice 

 

CITOSLOVCE 

Citoslovce jsou slova neohebná, která vyjadřují:  

 city, nálady a vůli (brr, ach, fuj, júú, hop, jéé, haló, aha...), 
 hlasy nebo zvuky (bú, haf, mňau, bác, prásk, cink, bzzz, méé...).  

 Mohou být odděleny čárkami, vykřičníkem nebo pauzou.  
 Nebývají většinou větnými členy, ale mohou být ve větě přísudkem (Zajíc hop přes potok.). 

 

Vypracujte do sešitu: 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Dějepis 9. třída    učební plán 25. 1. – 28. 1. 2021 

 

 

 

Milí deváťáci,  

 

protože se blíží konec pololetí a čeká vás vysvědčení a pololetní prázdniny, nebudu vám 

zadávat nové učivo. Při udělování známek jsem na vás byl hodný, navíc tentokrát nemusíte 

přepisovat text, ale nebude to zadarmo, chci, abyste vysvětlili všechny pojmy (jsou z našich 

společných hodin) pod tímto textem a tyto vypracované otázky doneste do školy, ať vám je 

mohu oznámkovat. Pokud chcete, můžete mi je zaslat elektronicky na známý mail: 

domacipriprava@centrum.cz . Termín odevzdání vypracovaných otázek je čtvrtek, 28.1.2021. 

Jo a protože jste nejlepší z nejlepších, tak prosím o odpovědi v celých větách a ukažte, že 

přemýšlíte. Nejlepší dostane odměnu. Směle do toho! 

 

Otázky, pojmy, úkoly: 

 
 

1) Do kdy (kterého roku) jsme byli součástí Habsburské monarchie?  
2) Které země kromě nás byly součástí Habsburské monarchie? 
3) Co znamená slovo příměří?  
4) Co znamená právo národa na sebeurčení? 
5) Jaká mezinárodní smlouva ukončila 1. světovou válku? (Jmenuje se podle místa podepsání) 
6) Co znamená slovo reparace? 
7) Co znamená konfiskace majetku? 
8) Kdy vznikla Československá republika (přesné datum)? Kdo byl jejím prvním prezidentem? 
9) Co je to deklarace a které dvě deklarace (jedna česká a jedna slovenská) byly důležité pro vznik ČSR? 
10) Připomeňte mi, co je to dělba moci a jak se tedy dělí. 
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Finanční gramotnost č.2 – týden 25.1.-29.1. 

9. ročník 

Téma :  příjmy a výdaje domácnosti – co nebudeš vědět, vyhledej na internetu  

 1. Dluh domácnosti je vhodné pokrýt novou půjčkou                                                                                        a) ne                                                                                                                                                                          
b) ano  
 
2. Výdaje za potraviny jsou nezbytnými výdaji: 
a) ne 
b) ano 
 
3. Příjem z prodeje nemovitosti je příjmem mimořádným: 
a) ano  
b) ne 
 
4. Na finanční trh dohlíží v Česku: 
a) Česká národní banka 
b) Komerční banka 
 
5. Finanční trh je trh: 
a) kde se obchoduje s cennými papíry, penězi a finančními produkty 
b) kde se obchoduje pouze s penězi 
 
6. Mezi finanční produkty patří: 
a) poštovní poukázka 
b) stavební spoření 
 
7. Leasing slouží: 
a) k pořízení domácích mazlíčků 
b) k pořízení např. automobilu 
 
8. Státní podpora u stavebního spoření je: 
a) 30% 
b) 10% 
 
9) Ukládání větší částky peněz se nazývá: 
a) spoření 
b) úrok 
 
10. Vypůjčené peníze navýšené o úrok se nazývá: 
a) úspora 
b) dluh 
 
11. Půjčka je: 
a) peníze získané od osoby nebo banky s tím, že je musíme vrátit 
b) částka peněz, kterou jsme si naspořili  
 
12. Odměna za půjčení peněz je: 
a) další půjčka 
b) úrok 
 
13. Mezi nezbytné potřeby patří: 
a) potřeba používat moderní telefon 
b) potřeba spát 
 



14. Mezi zbytné potřeby patří: 
a) potřeba přátelství 
b) potřeba mít tablet 
 
15. Částka peněz, kterou jsme naspořili, se nazývá: 
a) úspora 
b) spoření 
 

Chemie 9.třída od 25.1.2021 

Na další straně je názvosloví. Poznám, jestli to umíš nebo  jen  odněkud opisuješ. Domluv si se mnou 

konzultaci. 

Zápis a názvosloví posílej na mail chemienovakova@seznam.cz  do 29.1.2021 

Syntetická vlákna 

Zopakuj si přírodní látky a na internetu se podívej, jak vypadají: 

Vlna - je z ovce 

Bavlna - je z rostliny bavlníku 

Len -  je rostlina – vzpomeň si na krtečka, jak si šil kalhotky s kapsami 

Hedvábí – je z bource morušového 

a) Polyamidová vlákna (silon, nylon) 

- Pevnější než vlákna vlněná nebo hedvábná 

- Používají se k výrobě nemačkavých tkanin – punčoch, prádla, oděvů, koberců, lan apod. 

b) Polyesterová vlákna (terylen, tesil) 

- Tato vlákna se spřádají spolu s přírodními vlákny a zhotovují se nemačkavé tkaniny pro výrobu např. 

závěsů 

Syntetická vlákna se přidávají k přírodním vláknům z mnoha výhodných důvodů. Mají však i své nevýhody. 

Výhody:  

- Jsou nemačkavá 

- Pružná 

- Pevná 

- Odolná proti plísním a molům 

- Rychle schnou 

Nevýhody 

- Špatně pohlcují pot 

- Dobře hoří 

- Nabíjí se statickou elektřinou při tření 
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Piš i oxidační čísla, ať vím, že tomu rozumíš.  

 

název vzorec 

chlorid barnatý  

fluorid rtuťnatý  

 CoCl2 

 AuCl3 

oxid jodistý  

oxid cíničitý  

 Cr2O3 

 TiO2 

sulfid sodný  

 ZnS 

hydroxid stříbrný  

hydroxid zlatitý  

 Zn(OH)2 

 Pb(OH)4 

kyselina jodovodíková  

kyselina křemičitá  

kyselina uhličitá  

 HPO3 

 HCl 

 H3BO3 

 

 

Pracovní činnosti č.2 – týden 25.1.-29.1. 

9. ročník  

Téma: Pracovní prostředí 

Přečti si zadání a odpovídej do sešitu – odpovědi pošli 

 

Pracovní prostředí 

Odpovídají na otázku – „Kde dělám?“ 

Pracovním prostředím může být: 

tovární hala, řemeslnická dílna, staveniště, pole, kabina traktoristy, ordinace, učebna, 

staveniště, kancelář, obchod, střechy domů, kadeřnický salon, dílna opravářů, zahrady a 
parky, místnost kadeřníka, kuchyně a výdejna, restaurace a bar, domov důchodců, 

nemocnice, dřevo dílna, kosmetický salon, klempířská dílna, místnosti uvnitř bytových 
prostor,  

 



 Z úvodního textu doplň pracovní prostředí k jednotlivým povoláním a poté sám /a doplň 

tři povolání a napiš pracovní prostředí, kde pracují. 

Příklad: 

Povolání: truhlář. 

Pracovní prostředí: řemeslnická dílna, dřevo dílna. 

 

Povolání: malíř a natěrač. 

Pracovní prostředí: ……………………………………………………................. 

 

 

Povolání: klempíř. 

Pracovní prostředí: ………………………………………………………............. 

 

 

Povolání: zedník. 

Pracovní prostředí: ………………………………………………………............. 

 

 

Povolání: kadeřník, kadeřnice. 

Pracovní prostředí: ………………………………………………………............. 

 

 

Povolání: kuchař, kuchařka. 

Pracovní prostředí: …………………………………………………………......... 

 

 

Povolání: traktorista. 

Pracovní prostředí: …………………………………………………………......... 

 

  



Přírodopis   9. A    25. 1. – 28. 1. 2021      zadání 3 

Celé pololetí jsme se učili o neživé přírodě. Dnešním zadáním si ověříte, nakolik jste zvládli základní 

informace. Můžete samozřejmě používat i zápisy v sešitech. Vaším úkolem je tedy zapsat níže uvedené 

opakování do sešitu a doplnit správné odpovědi. 

Můžeš si přijít taky pro tištěnou verzi do školy nebo na konzultaci – pokud něčemu nerozumíš – každý 

pracovní den od 9 – 11 h. Úkol mi přines ukázat do školy 28. 1.  nebo vyfoť a do 28. 1. pošli na mail: 

hanusova.ucitelka@seznam.cz 

 

Stavba Země 

1. Z kterých částí se skládá Země: 1)………………2)…………….3)…………………… 

2. Co je to litosféra? ………………………………………………………………………. 

3. Ze kterých kovů je tvořeno jádro? …………………………………………………….. 

4. Jak stará je planeta Země? ………………………… 

Nerosty - horniny 

1. Jaký je rozdíl mezi nerostem a horninou ………………………………………………………………………………… 

2. Jak se řekne jiným názvem nerost ………………………………….. 

3. Vyjmenuj fyzikální vlastnosti nerostů ……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

4. Které nerosty patří do skupiny prvků ……………………………………………………………………………………… 

5. Do jakých skupin podle způsobu vzniku dělíme horniny .………………………………………………………… 

6. Vyjmenuj alespoň 5 hornin …………………………………………………………………………………………………….. 

Vnější a vnitřní geologické děje 

1. Napiš definici vnějších geologických jevů (jaké děje to jsou): ……………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

2. Co je to eroze: …………………………………………………………………………………………………………………….. 

Vývoj života na Zemi 

1. Na jakých 6 období dělíme vývoj života na Zemi ……………………………….. 

……………………………………………………………………………………. 

2. Na jaké období se dělí prvohory …………………………………………………. 

3. Které rostliny se vyvíjely v prvohorách………………………………………….. 

4. Kteří živočichové se vyvíjeli v druhohorách ……………………………………. 

5. V jakém období žijeme my ……………………………………………………… 
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Výchova ke zdraví  č.2 – týden 25.1.-29.1. 

9. ročník 

Téma : Kouření – nastuduj si informace a odpověz na otázky 

Nejdůležitější údaje o kouření 

V České republice je asi 2 200 000 kuřáků a každoročně u nás umírá na následky kouření více než 18 

000 lidí, což odpovídá v průměru více než 50 - ti lidem denně.  

Celosvětově se odhaduje počet kuřáků na 1,3 miliard a počet úmrtí v důsledku kouření za jeden rok  

na 5 000000 lidí - a toto číslo se stále zvyšuje. 

Cigaretový kouř obsahuje více než 4 000 chemických látek a z hlediska rizika způsobení rakoviny je 

zařazen do nejvyšší možné kategorie. Kouření v ČR má také na svědomí každoročně smrt 3 000 pasivních 

kuřáků. 

V průměru si kuřák zkrátí život o 15 let a každý druhý kuřák kouření podlehne. Každý 6. kuřák pak 

dostane rakovinu plic.  

Závislost na tabáku je klasifikována jako onemocnění (diagnóza F17), jedná se o drogovou závislost a 

svojí silou bývá přirovnávána k závislosti na heroinu. 

Roční náklady ČR na léčbu kuřáků činí přibližně 80 miliard Kč, oproti tomu je příjem z daní 

tabákových výrobků pouze asi 35 miliard Kč. Kouření tedy výrazně zatěžuje zdravotní systém ČR a 

společnost jako celek tedy na kuřáky značně doplácí. 

Cigarety jsou jediné spotřební zboží, které, je-li užíváno podle návodu, způsobuje smrt, přesto se jedná 

o zboží volně prodejné, a dokonce je možno jej propagovat pomocí reklamy. 

Co je to závislost? 

Závislost obecně je stav, kdy určitá osoba má natolik silný návyk na chemickou látku, určitou věc, popř. 

osobu, že pokud se mu tohoto podnětu nedostává, objevují se u něho abstinenční příznaky a je dočasně 

snížena kvalita jeho života, popř. je ohrožena jeho existence.  

Závislost na tabáku   

Závislost na tabáku byla Světovou lékařskou organizací (WHO) označena jako diagnóza F-17 a je tedy 

klasifikována jako onemocnění. 

Závislost na tabáku můžeme rozdělit do dvou úrovní: 

Psychická závislost - Jedná se o závislost na "rituálech" spojených s kouřením, tedy silný návyk zapálit si 

cigaretu při určité příležitosti, např. při ranní kávě, v restauraci, s přáteli. 

Fyzická závislost - Tato závislost je podmíněna chemickou látkou zvanou nikotin, která je návykovější, než 

například heroin. Nikotin se z plic absorbuje do krve a již po 10s              od vdechnutí kouře se dostává do 

mozku. Tam se naváže na nikotinové receptory, což přinese pocit odměny, pocit štěstí nebo pocit požitku. 

Proto kuřáci popisují kouření jako požitek: "cigareta mi chutná". Pravidelným užíváním nikotinu dojde v 

mozku ke zmnožení receptorů pro tuto chemickou látku, což vede ke vzniku závislosti. Pokud si tedy kuřák 

nezapálí, nedochází ke stimulaci receptorů nikotinem a dostavují se abstinenční příznaky (deprese, špatná 

nálada, nespavost). 

Slovní úlohy řešené pomocí kalkulačky 

1. Kolik peněz utratí pan Novák za cigarety za jeden rok, pokud vykouří každý den jednu krabičku  za 

100 Kč? 

Výpočet:________________________________ 

Odpověď:_________________________________________________________________ 



 

2. Pan Karel utratil za cigarety již 1 121 280Kč, každý den si koupí jednu krabičku cigaret za 100  Kč. 

Kolik let již kouří? 

Výpočet:_________________________________ 

Odpověď:_________________________________________________________________ 

Nakresli, co všechno si můžu pořídit do svého pokoje, když ušetřím tím, že nebudu kouřit. 

 

Zeměpis 9. A (učivo 25. 1. – 28. 1. 2021) 

 

 Tento týden si opět udělejte zápis do sešitu. Ještě budeme pokračovat v tématu OBYVATELSTVO. 

 Sešit pošlete ke kontrole (nebo přineste ukázat do školy) 

 Kdybyste cokoli potřebovali, ozvěte se na FB skupinu nebo email zkoberska@post.cz  

 

OBYVATELSTVO 

 

 

 

 

mailto:zkoberska@post.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NĚMECKÝ JAZK 

ZPŮSOBOVÁ SLOVESA - OPAKOVÁNÍ 
(MODALVERBEN - WIEDERHOLUNG) 

 

 Přepiš si oporu do sešitu NJ. 

 Doplň vhodné tvary modálních sloves do vět. 

 Zašli ke kontrole do 28. 1. 2021, příslušné kontakty již znáš! 

 Pokud budeš chtít pomoci, dostav se do školy ke konzultaci. 😊 

 

 

 



 

Anglický jazyk 
Milí deváťáci, zasílám vám třetí úkol z angličtiny na týden (25.- 28.1. 2021) , 
prosím do čtvrtku 28.1. mi pošlete fotky vypracovaného úkolu nebo doneste ke kontrole sešit do 
školy. Pokud něčemu nebudete rozumět, kontaktujte mě přes Messenger na FB, nebo na emailu - 
-miskalamerova@gmail.com. Se vším vám ráda poradím, ti co už konzultovali vědí! Držím palce :) 
 

ÚKOL: Přeložte věty do angličtiny a ke každé utvoř i její zápornou verzi. (To znamená, že pod 
každou českou větou budou napsané dvě věty anglické). Věty jsou v minulém čase, využij 
nepravidelných sloves. 
 
Příklad: Snědl jsem večeři včera v šest hodin. 
+ I ate dinner at six o'clock yesterday. (Snědl jsem večeři včera v šest hodin) 

- I didnt eat dinner at six o'clock yesterday. (Nesnědl jsem večeři včera v šest hodin) 

 

1) Napsal jsem narozeninové přáníčko včera večer. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

2) Před půl hodinou jseme hráli fotbal v parku. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

3) Petr si přečetl knihu minulý měsíc. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

4) Měl jsem psa, když jsem byl mladší. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

5) Viděla ho kolem školy před minutou. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

6) Moje rodina šla do lesa včera odpoledne. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

7) Byl jsem tam před dvěma dny. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

8) Já jsem koupila dárek pro Jane před měsícem. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

9) Vypil jsem ten čaj před hodinou. 

........................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................... 

 


